RATIONAL

KaTanor san4yacreun

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 dm?,
150 L+

E31PH11118009781

Kat-RTS_140922
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

O630p

2 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

O630p

Mos. CobpaHue CTtpaHuua
1 11 T o 4
2 S = 11 6
3 Pacnpegenutenb BoOb! - KATYLLIKA PYHHOTO AYLLA ...ttt at et et et eeae e e e e eaeaeeeens 14
4 L@ Toa 1=V = o - - 20
5 R T3 =Yy o Yo = o )= - 26
6 BHELUHSAS MAACTUHA . ...ttt ettt e et et et e e et e e e e e ens 30
7 0= 34
8 BT LY o300 o == 1 1= 2 T < 42
10 BcnoMoraTenbHOE OBOPYAOBAHME ... ...ttt sttt et et et e et e e e e e e e e aeens 44
27.03.2018 3

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Lllaccu
|\
., S
I6J/
ﬁ @/2
=) !
i /3
g
s
]
4 27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

RATIONAL

LLlaccu

Mos. ApTUKyn

OnucaHue

=
R
7

v]
B N ST G N I N I N Ny -

1 12.00.774 Chassis left welded

2 12.00.205 BepxHas yacTb noacTtasku

3 10.00.107 BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHmkom M10x30
4 12.00.224 HwxHasa yactb noactasku 110Mm

5 10.00.111 KabenbHbI 3aXUM ONMHHbLIN

6 12.01.086 Stor for pan on cross frame

7 24.00.280 LecTturpaHHas rarika M10 A2

8 12.00.871 Reinforcement of frame

9 10.00.607 Hex combination nut M8

10 12.00.777 Cross frame cpl. VCC 311

11 1008.0761 BuHT c wecTturpaHHown ronoskon M8x25

12 12.00.915 Chassis right

13 12.00.570 Stop device frame right

14 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x16

15 1306.0221 Lanba A6,4

16 10.00.607 Hex combination nut M8

17 10.00.894 Screw TRCC 8x20

18 1308.0160 Lantba A8,4

19 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM
20 12.00.987 Fixing device for sheath shaft toppling
27.03.2018 S

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Yawa

6 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

Yawa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
Shaft toppling 1
Pan valve 1
Yawwa neso 1

27.03.2018 7

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Shaft toppling

8 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Shaft toppling

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 40.03.797 MoTop npuBoaa yaium 1
2 24.00.760 TonkaTenb NOBOPOTHOrO Bana 2
3 10.00.747 Securing device for bolt d=12 2
4 20.00.694 Shaft toppling welded 1
5 20.00.952 Friction ring shaft raising pan 1
6 24.00.756 Friction ring teflon right lid 1
7 20.01.264 Sheath shaft toppling black 1
8 20.01.248 Ring shaft toppling black 1
9 20.01.247 Swing shaft lever for pan 1
10 20.00.701 Key arm toppling pan 1
11 20.00.925 Clamp left shaft toppling complete 1
12 10.00.162 BuWHT ¢ wecturpaHHom ronoskon M8x8 1
27.03.2018 9

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Pan valve

10 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Pan valve

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 40.03.773 MoTop cnuBHOro KnanaHa

2 1004.0663 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x12

3 20.01.598 Pan valve cable

4 20.01.505 Switching cam f. pan drain valve

5 10.00.781 Straight pin 1ISO2338 A2 3m6x20

6 1251.1000 LWanba npegoxpaHutensHas g5mm

27.03.2018 "

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Yawa neBo

I

s & =® °
e ® @
.......
_________
------------
_______
_____

-------
........

12

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz




VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

Yawa neBo

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 20.01.572 Yawa 1
2 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 5
3 1108.0260 LWecTturpaHHas rarika M8 1
4 20.01.587 LLITok crnvBHOro knanaHa 1
5 10.00.675 Onck IGUS 112-311 1
6 20.00.993 YNnoTHeHWe 3aBWXKN CITIMBHOMO KranaHa 1
7 20.01.653 3agBukka CINMBHOrO KnanaHa 1
8 40.02.337 ABapunHbIi TepmocTat 215°C 1
9 20.01.508 Spacer for safety temperature limiter 2
10 20.01.518 Graphit plate for safety temperature limiter 2
11 20.00.710 padmtoBas nnactuHa ans TOHa 1400BT 32
12 40.02.398 T3OH 1400BT (pe3b60BoW KOHTaKT) 32
13 10.00.802 LWanba @50mm ans TOHa 128
14 46.00.123 Kpenex Tepmonapbl TOHa 9
15 10.01.054 avika M5 ¢ 3y6yaTtbiM donaHuem 128
16 1108.0260 LecTturpaHHas rarika M8 2
17 10.01.054 "avika M5 ¢ 3yGuaTtbiM doraHuem 2
18 50.01.469 1
19 10.01.135 Hose clamp clic R96-500 2
20 20.01.651 Square side protection left heating element 1
21 20.01.635 Square side protection right heating element 1
22 20.01.634 Square of protection heating element 1
23 20.01.640 Fixing device pan right side panel 1
24 10.01.054 arika M5 c 3y6yaTbiM hnaHuem 6
25 20.01.732 Stop for pan 2
26 87.00.479 Tepmonapa neeson 4aium 1
27 87.00.339 Komnnext Tepmonapsl TOHa 1
100 40.03.767 Wiring harness, heating elements 1
27.03.2018 13

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Pacnpepenutenb BoAbl - KaTyLlKa py4YHOro gyiia

14 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Pacnpepenutenb BoAbl - KaTyLllKa py4YHOro gyiia

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

1 PacnpegeneHue Bogbl 1

2 KaTywka gywa 1
27.03.2018 15

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

PacnpeaeneHue Boabl

16 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

PacnpeaeneHue Boabl

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
3 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm .55
4 44.00.670 [aTtynk cuctembl AMarHOCTUKM YPOBHS Hakunum ¢ kabenem 1
5 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm 1.3
7 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTUKanbHbIN 1
8 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTenst Boabl 1
9 50.00.085 Ckoba coegnHeHunsa onsa KaTyLwku gywa 1
10 50.00.078 MpamoToyHbIn knanadH DW16/DN12 1
11 1900.0202 ®dunbTp rpybon ouncTkn BoAabl 1
12 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHnst d10mm 5
13 50.00.348 Hose clamp 12.22 L9 2
14 2066.0530 XomyT 216.4MM 2
27.03.2018 17

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

KaTtywka gywa

18 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

KaTtywka gywa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 12.00.830 Mounting device f. hand sh. roll guide 211/311 1
2 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 1
3 10.00.607 Hex combination nut M8 1
4 10.00.588 BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M5x12 DIN933 2
5 50.00.799 KaTywka gywa 1
6 50.00.549 PykosaTka gywa vyepHas 1
7 50.00.156 dukcaTop pykoaTku gyLua 1
8 50.00.807 MonunponuneHoBLIN WnaHr, gnvHa 130mm @40 1
9 50.00.297 YNNoTHeHne Koxyxa 1
10 50.00.748 LWnanr EPDM 15x22 120° 215
11 10.00.814 Hose clamp @25.2 1
27.03.2018 19

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Cucrema cnuBa

20 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Cucrema cnuBa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

1 Lid drain 1

2 Drain 1
27.03.2018 21

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Lid drain

22 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Lid drain

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
OnekTpoMarHuTHbIM knanaH noHmxkeHns aasneHna NO G1/2 Dn 16

3 50.00.749 MM 1
4 54.00.536 PesbboBas mydTa 3/4" 1/2" 1
5 54.01.304 "YnnotHeHue pesbboBon MydpTel G3/4" 2
6 54.00.842 Reducing nipple 3/4" to 1/2" 1
7 12.00.829 Mounting device f. pressure sensor 211/311 1
8 10.00.647 Raised countersunk allen screw M5x12 1
9 40.03.795 Pressure sensor 1
10 10.00.423 Washer M12 A2 1
11 40.02.014 O-ring NITRILE D16 1
12 50.01.609 Fitting F1/4 D10 1
13 40.02.048 [aTtunk paBnenuns 25 mdap 1
14 40.00.750 Oatuuk aaBneHms 200 mbap 1
15 10.01.043 LWecTturpaHHas ravika M12, nnockas 2
16 50.00.664 CoepunHutenbHbin wityuep F1/2 D10 1
17 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm 25
18 2066.0527 XomyT g14Mm 1
19 22.00.508 Connecting nipple 112-311P 2
20 10.00.656 Hose clamp D9.1 2
21 2062.0302 TporHuk T-obpasHbin TS10 3
22 2066.0527 XomyT @14Mm 1
23 2066.0530 XomyT @16.4Mm 8
24 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm .06
25 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm .06
26 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm 15
27 50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm .76
28 44.00.857 Screwed grommet D19-3/4" 1
29 50.00.744 Silicone hose 18x24 .09
30 50.00.744 Silicone hose 18x24 22
31 10.00.814 Hose clamp @25.2 4
32 44.00.858 T-fitting plastics D19-1/2"

33 50.00.745 Elbow fitting D19, 90 degree 1
27.03.2018 23

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Drain

24 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

Drain

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 54.01.092 Control chamber 1
2 54.00.560 Elbow-pipe PP DN50 87° 1
3 54.00.755 MonunponuneHoBbin natpybok DN50 x 250 mm 1
4 54.00.564 MonunponuneHosbin natpybok DN50 x 150 mm 1
5 54.00.944 Y PP DN50-50 67.3° 1
6 54.00.560 Elbow-pipe PP DN50 87° 1
7 54.00.929 XomyT 3axkumHon @50 2
8 10.00.593 Hex socket set screw cone point A2 M8X20 1
9 54.00.755 MonunponuneHoBbin naTtpybok DN50 x 250 mm 1
10 54.00.577 Y-06pasHbii putuHr PP DN50 87° 1
11 54.00.943 Tube 315mm G50 to square 50x50 1
27.03.2018 25

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

ANeKTPoyCTaHOBKa

26 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

ANeKTpPoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 40.03.348F TpaHcchopmaTop T1 1
2 10.00.647 Raised countersunk allen screw M5x12 2
3 40.02.967 Electronic noice filter 1
4 40.03.647 TpaHcopmaTop 1
5 10.00.647 Raised countersunk allen screw M5x12 2
6 40.02.140 ABTOMaTMyeckni BolknoyaTens 80A 1
7 40.02.870 Terminal block 10mm? blue 1
8 40.02.872 Earth terminal 10mm? yellow/green 2
9 4001.1233 Knemma xenTto-3eneHasa 35mMm? 1
10 40.03.139 Contactor K3-40B00 1
11 40.02.641 Brnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
13 40.01.579 dukcaTop Nnatbl ynpaBneHus 15
14 10.00.111 KabenbHbI 3aXUM OANMHHbLIN 16
15 42.00.053 X relay pcb 1
16 42.00.080F MnaTa npoueccopa (c Sicotronic'om) 1
18 42.00.159 Mnata ynpaBneHnsa BXOAHbIMU-BbIXOAHLIMU cUrHanamu A4 1
19 40.03.932 Bonblion pagnatop oxnaxageHust 2 pene SSR 3
20 40.01.589 TBepooTenbHoe pene 6
21 10.00.444 BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskon Torx M4x8 12
22 4001.1295 BcraBkogepxatenb 1003Si/1DS 2
23 4001.0224 Mpepoxpanntens 6.35x32Mm 2
24 4001.0226 Mpepoxpanutens 6.35x32Mm 1
241 40.02.877 Fuse 6.3 X 32mm 12,5A 1
243 40.02.877 Fuse 6.3 X 32mm 12,5A 1
24.4 40.04.350 MpepoxpaHuTernb 6.35x32mMMm 15A 1
25 40.00.701 BuHTOBOW canbHuK Kabens, nonuamua PG40 1
26 10.00.116 3axuMmHasa rarka ans canbHuka kadensa PG40 1
29 42.00.128V SD-kapTa namsaTtu 1
30 40.04.192 Limiting device of intensity ESX10-2A 1
50 40.00.320 KabenbHas mydpta M20x1.5 1
100 40.04.186 Beam limiting device of intensity ESX10-2A 1
101 40.03.490 XKryT kabenewn ynpaBneHus 1
102 40.03.717 Cable K1 input 3
103 40.03.457 XKryT kabenewn ynpaBneHus 1
104 40.03.458 Kabenb A4 X122-SSR 1
105 40.03.713 Control harness Output K1-V6 1
27.03.2018 27

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

ANeKTPoyCTaHOBKa

28 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

ANeKTpPoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
106 40.03.495 Control harness Output K1-V5 1
107 40.03.714 Kabenb A4 X121-SSR 1
108 40.04.091 Cable data transfer 0.65m 1
27.03.2018 29

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

BHelwlHAA nnacTuHa

30 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

BHelwlHAA nnacTuHa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 16.02.187 Right side panel of pan 1
2 1106.0803 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbLITUEM 2
3 16.02.189 Left side panel of pan 1
4 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM 2
5 16.01.752 Grip of sealing front panel 1
6 16.01.499 JleBas 6okoBas naHernb NpaBow pambl 1
7 16.01.433 YnnoTHeHne BeHTUNSALUMOHHOM TPyObl d=53mm 2
8 16.01.981 Side panel right for console with nut cage 1
9 12.00.781 Side panel right f. chassis left VCC 211/311 1
10 12.00.780 Side panel left f. chassis left VCC 211/311 1
11 12.00.945 [MepenHas naHernb NeBow onopsbl 1
12 10.00.606 BWHT ¢ BHYyTpeHHUM wecTurpaHHmkom M5x8 A2 2
13 16.01.667 Front panel pan 1
14 10.00.610 BUWHT ¢ BHyTpeHHUM wecturpaHHnkom A2 M5X16 1
15 10.00.889 Allen screw A2 M5x20 2
16 16.02.072 Pan back panel 1
17 10.00.889 Allen screw A2 M5x20 2
18 16.01.467 KoHcorb nepeaHen naHenm 1
19 10.00.606 BWHT C BHYTpEHHUM LiecTurpaHHukoMm M5x8 A2 2
20 16.00.724 Koxyx B cbope yepHbin RAL7021 1
21 1107.0101 KpenexHas warba @5 6
22 40.01.410 PoseTka 2P+T 16A (FepMaHus) 1
221 40.02.096 Socket 2P+T 10A (CH) 1
22.2 40.02.098 Socket 2P+T 13A (GB) 1
22.3 40.02.097 Socket 2P+T 16A (IT) 1
22.4 40.04.278 PoseTtka 2P+T 16A DK 1
22.5 40.04.341 PoseTtka 2P+T 15A (Australia) 1
22.6 40.01.410 PoseTka 2P+T 16A (F'epMaHus) 1
23 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica 1
24 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10 1
26 16.01.464 Back panel console 1
27 10.00.606 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M5x8 A2 2
28 40.03.764 OuHamumk 8 Om 1
34 10.01.120 Nut cage M5 stainless 1
100 40.00.470 Kabenb nHtepdenica USB 1.5m 1
27.03.2018 31

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Koxyx

32 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Koxyx

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

1 87.00.195 Kpbllka rHesga Koxyxa yepHasi 1
27.03.2018 33

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Kpbiwka

34 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Kpbiwka

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

1 MpuBOOHONM Ban, KpbILLKa 1

2 Kpblwka nesas 1
27.03.2018 35

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

NMpuBoaHOM Ban, KpbILLKa

36 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

RATIONAL

NMpuBoaHOM Ban, KpbILLKa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 24.00.756 Friction ring teflon right lid 3
2 40.03.796 MoTop cepsonpvBoaa KpblLK/ 1
3 24.01.909 Shaft raising complete 1
4 24.00.760 TornkaTenb NOBOPOTHOrO Bana 2
5 10.00.747 Securing device for bolt d=12 2
6 10.00.972 Conical screw STHC 12x12 A2 Din914 1
7 24.02.102 Roofing ring lid shaft 1
8 10.00.595 Hex socket set screw cup point A2 M6X6 1
9 24.00.758 Roofing ring shaft raising 1
10 10.00.595 Hex socket set screw cup point A2 M6X6 1
11 24.00.757 Stop ring shaft raising right 1
12 10.00.595 Hex socket set screw cup point A2 M6X6 1
27.03.2018 37

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Kpbiwka neBas

38 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Kpbiwka nesas

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 24.02.054 Lid 1
2 24.01.929 Cover for pressure connection 1
3 24.01.930 Clip of cover for pressure connection 1
4 24.01.958 Gasket for pressure cover connection 1
5 24.01.397 YnnotHeHne Kpbiwkn 311 1
6 24.02.613 MoTop GrokmMpaTopa KpbiLKn 1
7 24.00.767 Shaft back jack of the lid 1
8 50.00.713 Water nozzle 1
9 24.01.195 Maintenance arises bends joint lid 1
10 24.02.500 LWan6a PTFE @12 x 0.5 4
11 24.01.122 TepmokepH 1
12 24.01.957 Magnet for lid 1
13 24.01.375 Fixing device for gasket, front 1
14 1105.0120 LLlecturpaHHas ranka M5 12
15 24.00.771 Cover right hook locking 2
16 24.00.772 Cover left hook locking 2
17 24.01.785 Lock hook spacer 4
18 24.00.778 Distance nut locking hook 4
19 10.00.748 Circlip f. bolt @10 2
20 50.00.617 Spring f. hose, water filling 1
21 24.01.542 Lid cover 1
22 10.00.606 BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHnkom M5x8 A2 14
23 24.01.906 Obturator for lid 2
24 24.00.765 Shaft front jack of the lid 1
25 24.01.541 Hinge Cover 1
26 24.01.921 Kptok nepegHuii npasbli/3agHWI NEBbIN 2
27 24.01.920 Kptok nepeaHuii neBbli/3agHnin Nnpaebiii 2
28 24.01.453 IGUS-Ring XFM 202311 IGLIDUR 8
29 10.00.848 Raised countersunk allen screw M6x30 4
30 24.01.564 Support for baskets raising arm raising 2
31 20.00.680 YnnoTHuTenbHoe KonbLo 21x 1.5 1
32 10.00.612 LWecTturpaHHas ravika M16, nnockas 2
27.03.2018 39

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Lid left

40 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Lid left

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

27.03.2018 41
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

NMaHenb ynpaBneHus

|

42 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 87.00.538 MaHenb ynpaBneHus 6e3 Vitro [lekopaTuBHas Haknagka Rational 1
2 10.00.610 BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom A2 M5X16 1
3 42.00.081F MnaTa uHTepgenca A1 1
4 10.00.177 LWan6a M4 8
5 1104.0121 Camo3saxumHas wecTturpaHHasi ramka M4 8
6 40.00.404F "eHepaToOp MMNYNbLCOB 1
7 16.02.111 [ekopaTuBHasa Haknagka *Rational® 1
8 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 42.00.133 Mnata gucnnea TFT 1
10 16.01.805 Koxyx ans nnatbel uHTEpdenca n gucrrnes 1
11 16.02.076 YNnoTHeHWe ons Koxyxa 1
100 40.04.002 KabGenb BbikntovaTtensa nnatbl A1 1
101 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta uHtepdgenca A1 - npoueccop” 1
27.03.2018 43

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

BcnomoratensHoe o6opyaoBaHue

44 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

BcnomoratensHoe o6opyaoBaHue

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
Tenexka Variomobil

Tenexka c HerpeBaTenbHOW CMCTEMON AN Macna
Tenexka ana macna

MobunbHbIM cTON Ana noBapa

Tenexka anst KOP3uH

O a0~ WN -
I I G U G

BbiTsxkHoM 30HT UltraVent

27.03.2018 45
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Tenexka Variomobil

101.001
101.002

003

.004
005
006

007

008
009
010
O

012

101.013

46 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Tenexka Variomobil

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
101.001 60.71.138 Lifting roller 2
101.002 10.00.280 Screw HM 8x12 A2 4
101.003 60.70.131 Ponwuk 25/6.5 HM5 HepxaBetoLas cranb 8
101.004 1208.0160V KoHTpoBo4Has warba A8,4 1
101.005 1308.0160V Lanba A8,4 1
101.006 1108.0260V LecTturpaHHas ranka M8 1
101.007  40.00.631 Gas cylinder 350N 1
101.008 10.00.186 Lanba LL6 4
101.009 1308.0161V Lantba A8,4 2
101.010 1305.0160 LWan6a A5,3x10mMm 2
101.011  1008.0752 BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskor M6x10 2
101.012 60.60.100 [MoBopoTHOE KoNeco ¢ TopMo3oM @125mm 2
101.013 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa @125mm 2
27.03.2018 47

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Tenexka ¢ HerpeBaTesibHOM CUCTEMOM ANA Macrna

48 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Tenexka ¢ HerpeBaTesibHOM CUCTEMOM ANA Macrna

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
Tenexka c HerpeBaTeflbHOW CUCTEMOM ANa Macna HadmnHasa ¢ 01/2005
no 03/2009

Oil troley with heating system as of 04/2009 up to 04/2012
Oil troley with heating system as of 05/2012 up to 12/2016
Qil troley with heating system as of 12/2016

A WODN -
_ A A

27.03.2018 49
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

Tenexka ¢ HerpeBaTesibHOM CUCTEMOM ANA Macrna

102.005

102.

102.
102.

D@/mz.ooe

102.007
102.008

102.002
102.012

102.013

102.004

102.003

50

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Tenexka ¢ HerpeBaTesibHOM CUCTEMOM ANA Macrna

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
102.001 87.00.192 Hacoc macnocbopHuka 1
102.002 87.00.246 Thermostat 75°C Pump oil trolley 1
102.003 60.70.626 Castor without brake 2
102.004 60.70.627 Castor with brake 2
102.005 60.71.599 Qil filter 1
102.006 82.00.269 3 Position switch complete 1
102.007 82.00.264 Support of socket-outlet 1
102.008 82.00.263 Spiral cable 1
102.009 82.00.271 Drain valve 1
102.010 87.00.237 Heat element oil troley VCC 1
102.011  87.00.282 Contactor 1
102.012 87.00.245 Thermostat 50°C heating Oil carriage 1
102.013 40.02.337 ABapuinHbIi TepmocTat 215°C 1
102.014 82.00.617 Insulation set for oil cart 1
27.03.2018 o1

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 04/2009 up to

102.

102.
102.
102.

102.

102.
102.
102.
102.
102.
102.

102.222
102.233

102.234 102224

102.232

102.231

102.230
102.229
102.228
102.221

52

27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 04/2009 up to

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
102.201 82.00.247 Kit filling pipe 1
102.202 82.00.240 Onck 34x3 1
102.203 82.00.232 Handle 2
102.204 82.00.246 Suction pipe complete 1
102.205 82.00.268 Hex nipple M3/8"-F1/4" 1
102.206 82.00.235 Kit pump 1
102.207 82.00.243 LLlecturpaHHas gopcyHka gsonHas 3/8" 2
102.208 82.00.250 End plate for mounting rail 2
102.209 82.00.254 Timing relay 1
102.210 40.02.917 KoHnTaktop 3TG1010-2AK2 1
102.211  82.00.248 Terminal block 4mm? 1
102.212 82.00.249 Terminal block 4mm? blue 1
102.213 4001.0226V Mpepoxpanuntens 6.35x32Mm 16A, ¢ 3agepxkomn 2
102.214 82.00.251 Fuse holder 2
102.215 40.02.337 ABapuinHbii TepmocTtat 215°C 1
102.217 82.00.265 Kit heating element 1
102.218 82.00.261 Klixon 240° 2
102.219 82.00.230 Castor without brake 2
102.220 82.00.231 Castor with brake 2
102.221 1105.0121V LWecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHMYeCKMM NOKPLITUEM 16
102.222 82.00.255 Selector 2 positions lighted 1
102.223 82.00.257 Adaptator for contact element 1
102.224 82.00.259 Contact NC 1
102.225 82.00.258 Contact NO 2
102.226  82.00.260 Blue Led indicator 1
102.227 82.00.256 Selector 3 positions spring return 1
102.228 82.00.257 Adaptator for contact element 1
102.229 82.00.259 Contact NC 1
102.230 82.00.258 Contact NO 1
102.231 82.00.263 Spiral cable 1
102.232 82.00.264 Support of socket-outlet 1
102.233 60.71.850 Support of oil filter 1
102.234 60.71.599 Oil filter 1
102.235 82.00.288 Round panel 1
102.236  82.00.289 External panel 1
102.240 82.00.617 Insulation set for oil cart 1
27.03.2018 53

3NAC400 V 50-60Hz



54

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 05/2012 up to

~ow Y —

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz




VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

RATIONAL

Oil troley with heating system as of 05/2012 up to

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
1 82.00.247 Kit filling pipe 1
2 82.00.240 Onck 34x3 1
3 82.00.235 Kit pump 1
4 82.00.243 LWecturpaHHas cdopcyHka gBonHas 3/8" 2
5 82.00.291 Flexible pipe 350mm for oil troley 1
6 82.00.268 Hex nipple M3/8"-F1/4" 1
7 82.00.246 Suction pipe complete 1
8 60.71.850 Support of oil filter 1
9 60.71.599 Oil filter 1
10 1
11 2
12 82.00.250 End plate for mounting rail 2
13 82.00.254 Timing relay 1
14 40.02.917 KoHnTaktop 3TG1010-2AK2 1
15 82.00.248 Terminal block 4mm? 1
16 82.00.249 Terminal block 4mm? blue 1
17 82.00.251 Fuse holder 2
18 4001.0226V MpepnoxpaHuTernb 6.35x32MM 16A, ¢ 3agep>Komn 2
19 82.00.288 Round panel 1
20 40.02.337 ABapuinHbIi TepmocTat 215°C 1
21 82.00.265 Kit heating element 1
22 82.00.261 Klixon 240° 2
23 82.00.230 Castor without brake 2
24 82.00.231 Castor with brake 2
25 1105.0121V LecTturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbLITUEM 16
26 82.00.289 External panel 1
27 82.00.259 Contact NC 1
28 82.00.258 Contact NO 2
29 82.00.260 Blue Led indicator 1
30 82.00.257 Adaptator for contact element 1
31 82.00.255 Selector 2 positions lighted 1
32 82.00.258 Contact NO 1
33 82.00.259 Contact NC 1
34 82.00.257 Adaptator for contact element 1
35 82.00.256 Selector 3 positions spring return 1
36 82.00.300 Connector for socket-outlet 1
27.03.2018 55

3NAC400 V 50-60Hz



56

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 05/2012 up to

~ow Y —

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz




RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 05/2012 up to

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
37 40.04.518 Spiral cable FR/DE 1
371 40.04.519 Spiral cable UK 1
37.2 40.04.520 Spiral cable CH 1
37.3 40.04.522 Spiral cable AUS 1
374 40.04.521 Spiral cable DK 1
38 82.00.617 Insulation set for oil cart 1
27.03.2018 o7

3NAC400 V 50-60Hz



58

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 12/2016

~ow Y —

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz




VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Oil troley with heating system as of 12/2016

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
41 82.00.617 Insulation set for oil cart 1
27.03.2018 59

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Tenexka gnga macna

103.005

103.001
103.006
|03'002N 103.007
103.008

@g’//mooe

103.004

60 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Tenexka gnga macna

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
103.001 87.00.192 Hacoc macnocbopHuka 1
103.002 87.00.246 Thermostat 75°C Pump oil trolley 1
103.003 60.70.626 Castor without brake 2
103.004 60.70.627 Castor with brake 2
103.005 60.71.599 Qil filter 1
103.006 82.00.270 2 Position switch complete 1
103.007 82.00.264 Support of socket-outlet 1
103.008 82.00.263 Spiral cable 1
103.009 82.00.271 Drain valve 1
27.03.2018 61

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

MoOunbHbLIN cTON ANA noBapa

104.001

4
C

Ll v v Ll v 7

v/ /4 ///ﬁf(%

/
/7

104.002

104.003

62 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

MoOunbHbLIN cTON ANA noBapa

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
104.001 91.00.023 Plate polyethylene 587x493x30 1
104.002 60.71.147 MoBopoTHOe koneco 6e3 Topmosa @125mm, BUHT M12 2
104.003 60.71.146 [MoBopoTHOE Koneco ¢ TopMo3oM B125mMm, BUHT M12 2
27.03.2018 63

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Tenexka Anst KOP3uH

l

]
\

v
N\

[ i

P,
SN NNNN\\N

(£

1Y

'

U

64

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Tenexka Anst KOP3uH

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

1 Tenexka ans kop3unH go 01.2016 (60.70.108) 1

2 Tenexka ans kop3auH ¢ 02.2016 (60.73.612) 1
27.03.2018 65

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Tenexka ana kop3uvH go 01.2016 (60.70.108)

105.001

/|
11

105.002

66

27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Tenexka ana kop3uvH go 01.2016 (60.70.108)

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

105.001 60.71.146 [MoBopoTHOE Koneco ¢ TopMo3oM @125mMm, BUHT M12 2

105.002 60.71.147 MoBopoTHOe koneco 6e3 Topmosa @125mm, BUHT M12 2
27.03.2018 67

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Tenexka ana kop3nH ¢ 02.2016 (60.73.612)

68 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65 RAT‘QNAL
E31PH11118009781

Tenexka ana kop3nH ¢ 02.2016 (60.73.612)

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo

1 60.71.146 [MoBopoTHOE Koneco ¢ TopMo3oM @125mMm, BUHT M12 2

2 60.71.147 MoBopoTHOe koneco 6e3 Topmosa @125mm, BUHT M12 2
27.03.2018 69

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

BbiTs)xHou 30HT UltraVent

70 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

BbiTs)xHou 30HT UltraVent

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
106.100 Ultravent 111-112 1
106.200 Ultravent 211 1
106.300 Ultravent 311 1
27.03.2018 "

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Ultravent 111-112

———————
106108

106.109

i,
¢ 0
106.107

106
109
104

103

102

10

72 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

Ultravent 111-112

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
106.101 82.00.323 MoTop HarHeTaTens ana UltraVent ¢ onopoin 3
106.102 87.00.358 YXnposow hunbTp A4ns motopa 6
106.103 82.00.273 Selector Ultravent 1
106.104 40.00.091V YcTaHOBOYHasi pamka CO CTEKIOM U YNOTHEHUSAMM 2
106.105 3024.0201V "anoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C 2
106.106  40.00.098V OTpaxaTenb BHYTPEHHErO OCBELLEHNs 2
106.107 3037.0204V TpaHcdhopmaTop 1
106.108 82.00.274 Fuse holder Ultravent 2
106.109 3019.0122V MpenoxpaHuternb 5x20MM BbITSHXKHOMO Konnaka 250B 6,3A MT 1
106.110 3019.0135V MpepoxpaHutens 5x20mm 250B 0,315A 1
27.03.2018 73

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Ultravent 211

210
.208

209

207

206
205

204

203

202

201

21

212

74 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

Ultravent 211

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
106.201 82.00.323 MoTop HarHeTaTens ana UltraVent ¢ onopoin 3
106.202 87.00.358 YXnposow hunbTp A4ns motopa 6
106.203 82.00.273 Selector Ultravent 1
106.204 40.00.091V YcTaHOBOYHasi pamka CO CTEKIOM U YNOTHEHUSAMM 2
106.205 3024.0201V "anoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C 2
106.206  40.00.098V OTpaxaTenb BHYTPEHHErO OCBELLEHNs 2
106.207 3037.0204V TpaHcdhopmaTop 1
106.208 82.00.274 Fuse holder Ultravent 2
106.209 3019.0122V MpenoxpaHuternb 5x20MM BbITSHXKHOMO Konnaka 250B 6,3A MT 1
106.210 3019.0135V MpepoxpaHutens 5x20mm 250B 0,315A 1
106.211 12.00.205V BepxHas yacTb noacTaBku 4
106.212 12.00.224V HwxHasa yactb noactasku 110Mm 4
27.03.2018 75

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

Ultravent 311

76 27.03.2018
3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

Ultravent 311

Mos. ApTUKyn OnucaHune Kon-Bo
106.201 82.00.323 MoTop HarHeTaTens ana UltraVent ¢ onopoin 3
106.202 87.00.358 YXnposow hunbTp A4ns motopa 6
106.203 82.00.273 Selector Ultravent 1
106.204 40.00.091V YcTaHOBOYHasi pamka CO CTEKIOM U YNOTHEHUSAMM 2
106.205 3024.0201V "anoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C 2
106.206  40.00.098V OTpaxaTenb BHYTPEHHErO OCBELLEHNs 2
106.207 3037.0204V TpaHcdhopmaTop 1
106.208 82.00.274 Fuse holder Ultravent 2
106.209 3019.0122V MpenoxpaHuternb 5x20MM BbITSHXKHOMO Konnaka 250B 6,3A MT 1
106.210 3019.0135V MpepoxpaHutens 5x20mm 250B 0,315A 1
106.211 12.00.205V BepxHas yacTb noacTaBku 4
106.212 12.00.224V HwxHasa yactb noactasku 110Mm 4
27.03.2018 ”

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
B0.071.48 e 13
54.01.304 "YAnoTHeHue pe3bboBOM MydThl G3/4" ... e 23
82.00.270 2 Position switch complete . ... .. 61
82.00.269 3 Position switch complete ... ... 51
82.00.257 Adaptator for contactelement ....... ... ... 53, 55
10.00.889 Allen screWw A2 MOX20 .. ..o 31
16.01.464 Back panel CoNSOIE ...t e 31
40.04.186 Beam limiting device of intensity ESX10-2A ... ... . 27
82.00.260 Blue Led indiCator ...... ...t e e 53, 55
40.04.091 Cable data transfer 0.65m ... e 29
40.03.717 Cable KT INpUL .. e e 27
60.70.627 Castor With brake . ... e e e 51, 61
82.00.231 Castorwith brake ... ... 53, 55
60.70.626 Castor without brake . ......... i e 51, 61
82.00.230 Castor without brake ........ ... 53, 55
12.00.774 Chassis leftwelded ....... ... 5
12.00.915 Chassis Mgt ..o 5
10.00.748 Circlip f. DOt D10 . e 39
20.00.925 Clamp left shaft toppling complete ... 9
24.01.930 Clip of cover for pressure CoONNECioN ......... ..ottt et 39
10.00.972 Conical screw STHC 12x12 A2 DinO14 oo 37
22.00.508 Connecting Nipple 112-31 1P ... e 23
82.00.300 Connector for socket-outlet . ....... ... e 55
82.00.259 CoNtaCt N C . 53, 55
82.00.258 CoNtaCt N i e 53, 55
87.00.282 O] ) = (o 51
40.03.139 Contactor K3-40BO00 . ......oouii ettt 27
54.01.092 Control chamber .. ... e 25
40.03.495 Control harness Output K1-V G . et 29
40.03.713 Control harness Output K1-V6B ... i e 27
24.01.929 Cover for pressure CoONNECION . ... ... o i e 39
24.00.772 Cover left hooK 10CKING ... .o 39
78 27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
24.00.771 Cover right hoOK [0CKING . ... .ot e n 39
12.00.777 Cross frame cpl. VO C 311 ... e 5
24.00.778 Distance nut locking hOOK ... ... . . e 39
82.00.271 Drain ValVe .. 51, 61
40.02.872 Earth terminal 10mm?2 yellow/green . ... ... i e 27
50.00.745 Elbow fitting D19, 90 degree .......oiiii i e e 23
54.00.560 Elbow-pipe PP DINBO 877 .. .. et 25
40.02.967 Electronic noice filter . ... ... 27
82.00.250 End plate for mounting rail ......... ... 53, 55
82.00.289 External panel ... s 53, 55
50.01.609 Fiting F1/4 D10 ..o e ettt e 23
24.01.375 Fixing device for gasket, front ...... ... ... 39
12.00.987 Fixing device for sheath shaft toppling ............o i 5
20.01.640 Fixing device panright side panel ...... ... e 13
82.00.291 Flexible pipe 350mm for oil troley ... .. ... 55
20.00.952 Friction ring shaftraising pan ... i i e 9
24.00.756 Friction ring teflon right lid ... ... e 9, 37
16.01.667 Front panel pan .. ..o 31
40.02.877 Fuse 6.3 X 32mMm 12,5 o 27
82.00.251 FUSE NOIdEr . . 53, 55
82.00.274 Fuse holder Ultravent . ... e et 73,75, 77
40.00.631 Gas Cylinder 350N .. ... e 47
24.01.958 Gasket for pressure cover ConNNeCtioN ... ... ..o e 39
20.01.518 Graphit plate for safety temperature limiter........... .. ... 13
16.01.752 Grip of sealing front panel ....... .. ..o 31
82.00.232 Handle ... 53
87.00.237 Heat element oil troley VCC . ... .. e 51
82.00.268 Hex nipple M3/ 8 -F /4" . e 53, 55
10.00.607 Hex combination NUE M8 .. ... ... 5,19
10.00.593 Hex socket set screw cone point A2 M8X20 ... ...t 25
10.00.595 Hex socket set screw cup point A2 MBX6 ....... ..ot 37
24.01.541 HINGE COVEr .. e e e 39
27.03.2018 79

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
50.00.348 HoOSE Clamp 12,22 L0 .. i e e e e 17
10.01.135 Hose clamp clic RI6-500 .. ... . e 13
10.00.656 HOSE Clamp DO, o 23
10.00.814 Hose Clamp 25,2 ... e 19, 23
24.01.453 IGUS-Ring XFM 202311 IGLIDUR .. ... o 39
82.00.617 Insulation set foroil cart ........ ... 51, 53, 57, 59
20.00.701 Key arm toppling Pan . ... e 9
82.00.247 Kit filliNg PIPE .o e 53, 55
82.00.265 Kit heating element ... ... . e 53, 55
82.00.235 K PUMID e e 53, 55
82.00.261 KIXON 2407 e e 53, 55
16.02.189 Left side panel Of Pan . ... o 31
24.02.054 T 39
24.01.542 o o0 39
60.71.138 LiftiNg rOller ... 47
40.04.192 Limiting device of intensity ESX10-2A . ... i 27
24.01.785 LOCK NOOK SPaCET ... i e e 39
24.01.957 Magnet for lid .. ... o 39
24.01.195 Maintenance arises bends joint lid ............c i 39
12.00.830 Mounting device f. hand sh. roll guide 211/311 ... ... e 19
12.00.829 Mounting device f. pressure sensor 211/311 ... . 23
10.01.120 Nut cage M5 Stainless ... 31
24.01.906 Obturator fOr lid . ... e 39
60.71.599 L T {110 51, 53, 55, 61
40.02.014 O-riNG NITRILE DB .ttt ettt ettt et et e et ie e iaeeens 23
16.02.072 Pan back panel ... 31
20.01.598 Pan valve cable . ... o 11
91.00.023 Plate polyethylene S587x493X30 ... ...t 63
40.03.795 PrESSUIE SENSON . ...ttt ettt et e e e e e 23
10.00.647 Raised countersunk allen screw M5X12 . ... oo 23, 27
10.00.848 Raised countersunk allen screw MBX30 ... 39
54.00.842 Reducing nipple 3/4" 10 112" . 23
80 27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65
E31PH11118009781

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
12.00.871 Reinforcement of frame ... ... i 5
16.02.187 Right side panel of pan ... 31
20.01.248 Ring shaft toppling black . ... 9
24.02.102 Roofing ring lid shaft . ... ... 37
24.00.758 Roofing ring shaft raising ... 37
82.00.288 RoOUN panel .. ... e e e e s 53, 55
10.00.280 SCrew HM BX12 A2 . e 47
10.00.894 SCreW TRCC 8X20 . ..ottt ettt et et et et et 5
44.00.857 Screwed grommet D10-3/4" .. . 23
42.00.128V S0 = T o = T = 1.5 27
10.00.747 Securing device for bolt d=12 ... ... 9, 37
82.00.255 Selector 2 positions lighted ........ ... 53, 55
82.00.256 Selector 3 positions spring return ... ... e 53, 55
82.00.273 Selector Ulravent ... 73,75, 77
24.00.767 Shaft back jack of the lid ........ ... 39
24.00.765 Shaft frontjack of the lid ... ... e 39
24.01.909 Shaftraising complete ... ... 37
20.00.694 Shaft toppling welded . . ... .o 9
20.01.264 Sheath shaft toppling black ... e 9
12.00.780 Side panel left f. chassis left VCC 211/311 ... e 31
12.00.781 Side panel right f. chassis left VCC 211/311 ... . i 31
16.01.981 Side panel right for console withnutcage.................. o i 31
50.00.744 SIlicoNe hOSE 18X24 . ... . 23
50.00.568 Silicone hose diameter out 14mm in 8mm ... i 17, 23
40.02.096 S0oCKEt 2P+T T0A (CH) .ot et 31
40.02.098 SOCKEt 2P+T 13A (GB) .ottt 31
40.02.097 SOCKE 2P+T 18A (IT) - 31
20.01.508 Spacer for safety temperature limiter.......... ... 13
82.00.263 Spiral Cable .. ... 51, 53, 61
40.04.522 Spiral cable AUS ... . 57
40.04.520 Spiral cable CH . ... e 57
40.04.521 Spiral Cable DK .. ... e 57
27.03.2018 81

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
40.04.518 Spiral cable FRIDE ... ... 57
40.04.519 Spiral cable UK ... . e 57
50.00.617 Spring f. hose, water filling ... e 39
20.01.634 Square of protection heating element ........ ... i 13
20.01.651 Square side protection left heating element ...... ... ... 13
20.01.635 Square side protection right heating element ......... ... ... ... .. 13
12.00.570 Stop device frame right .. ... 5
20.01.732 SO fOr PaN o e 13
24.00.757 Stop ring shaft raising right ... ... e 37
12.01.086 Stor for pan on Cross frame ... ... 5
10.00.781 Straight pin ISO2338 A2 3MBX20 ... ...ttt 11
82.00.246 Suction pipe complete ... .. ... 53, 55
24.01.564 Support for baskets raising arm raising ....... ... 39
60.71.850 Support of Oil filter ... .. e 53, 55
82.00.264 Support of socket-outlet ....... ... 51, 53, 61
20.01.247 Swing shaft lever for pan ... ... 9
20.01.505 Switching cam f. pandrainvalve ....... ... i 11
82.00.248 Terminal bloCK 4mMmM2 .. .o e 53, 55
82.00.249 Terminal block 4mm2 blue ... ... 53, 55
40.02.870 Terminal block 10mmM2Z blue . ... o e 27
44.00.858 THfitting plastics D19-1/2" .. e 23
87.00.245 Thermostat 50°C heating Oil carriage ............cooiiiiiiiii e 51
87.00.246 Thermostat 75°C Pump oil trolley ... e 51, 61
82.00.254 TIMINg relaY .o 53, 55
54.00.943 Tube 315mm @50 to square 50X50 ........ooeiiii e 25
10.00.423 WaSher M2 A e e e 23
50.00.713 Water NOZZIE ... e 39
40.03.767 Wiring harness, heating elements ... ... . i 13
42.00.053 XrElaY POD o e 27
54.00.944 Y PP DINSO-50 B7.3°% ittt e e 25
54.00.577 Y-06pasHbint PUTUHT PP DNS0 87° .. 25
40.02.337 ABapPUHBIN TEPMOCTAT 215°C ..o e 13, 51, 53, 55
82 27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
40.02.140 ABTOMATMYECKUI BBIKITIOHATENb 80A ... . e 27
40.02.641 Brok-koHTakT B&J HNTO N/O .. .o 27
40.03.932 Bonblwon pagmaTop oxnaxaeHns 2 pene SSR..... ... 27
12.00.205 BEPXHSAS HACTb MOLCTABKM ...ttt ettt et et ettt et et e et et et et et et e e ettt e aaeaeenanas 5
12.00.205V BEpXHSASA HACTb MOOCTABKM . ...ttt ittt ettt e e e e et e e et e e e e aaeaens 75,77
10.00.103 BUHT EJOT B 5XT0 ..ttt ettt ettt e e e 31
10.00.610 BWHT ¢ BHYTPEHHUM WeCTUrpaHHUKOM A2 MEX16 ... ... 31,43
10.00.606 BWHT C BHYTpeHHUM LiecTurpaHHnkom M5Sx8 A2 ... .. .. 31,39
1004.0663 BUWHT ¢ BHYTPEHHUM LWECTUIPaHHUKOM MAX12 . o e 11
10.00.107 BWHT ¢ BHYTpeHHUM WecTUrpaHHUKOM MTOX30 ... oo 5
10.00.444 BuHT ¢ monynoTaiHom ronoBkom TOrx M4X8 . ... ... i 27
10.00.162 BUHT ¢ wecTurpaHHOM ronoBKOM M8BX8 ... ... ..o 9
10.00.588 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronoBkot MSX12 DIN933 ... ... .o 19
1008.0752 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronnoBKOM MBX10 ... .. ... 47
1006.0760 BUHT ¢ wecTurpaHHOM ronoBKOM MBXT6 . ... ... i 5
1008.0761 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronoBkom MBX25 ... ... ... 5,13,19
40.00.701 BuHToBOM canbHuK Kabens, nonmaMmma PG40 . ... 27
4001.1295 BecraBkogepkaternb 1003Si/1DS ... i e 27
10.01.054 [arika M5 C 3yBUATBIM QOITAHLIEM .. ..o ettt et et et e e e e et et e e e e 13
3024.0201V ManoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C ... ...ttt 73,75, 77
40.00.404F [[EHEPATOP UMIMYITBCOB .. ..ttt ettt ettt et ettt e ettt e et et e e et e et ee e 43
20.00.710 MpadomntoBan nnactmHa Ans TOHa 1400BT ......oiii i 13
40.02.048 [aTunK OaBNEHUS 25 MOAD ... ..ot e e e e 23
40.00.750 OaTumk aBNEHNST 200 MOAD ... .vutt ittt ettt e 23
44.00.670 [aTynk cuctembl AMArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM C KADEMEM .........oveiieiieianannnnn. 17
16.02.111 [ekopaTuBHaa Haknagka *Rational™ ... .. ... .. i s 43
40.03.764 LOUMHAMUK 8 OM ..o e e e e e e 31
82.00.240 TINCK BAX 3 o 53, 55
10.00.675 ONCK IGUS 112-310 e et 13
40.03.490 HKryT KaBENEM YIIPABICHUMS ...ttt ettt et e et et e e ettt e e e e e e e ens 27
40.03.457 HKryT KaBENEM YIIPABMEHUS ...ttt ettt ettt et et et et e e aeans 27
87.00.358 YKNPOBOM PUNBTP AS1S MOTOPA .« v ettt ettt et e e et e ettt eeanans 73,75, 77
27.03.2018 83

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
20.01.653 3a0BMKKA CIIMBHOTO KIMAMAHEA ...ttt et ettt et e et e e e e et e et e e e e e e et e e 13
10.00.116 3axnmMHas ramka anst canbHMKa Kabena PG40 ... ... 27
40.03.714 KaBenb Ad X121 -SSR ..ttt e 29
40.03.458 KaBenb Ad X122-SSR ... e 27
40.04.002 Kabenb BbIKIMUATENSA MIaThl Al L. et 43
40.03.516 Kabenb AaHHbIX "nnata nHTepdenca Al - MPOLECCOP" ... it e i eeieenns 43
40.00.470 Kabenb nHtepdenca USB 1.5M ... ... e 31
40.00.320 KabenbHas MydTa M20XT.5 ... e 27
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ITUHHBIN . ..ttt et et et e e e et e e e e e e e e et e eeaeeas 5,27
50.00.799 1 = 0 Y 19
4001.1233 Knemma XenTo-3€MEHAN 3OMM? .. . ...ttt 27
16.00.724 Koxyx B cO0pe UepHbIN RAL7T021 ... e 31
16.01.805 Koxyx 4ns nnatbl UHTEPMENCA U OUCTIFIEH ...ttt et et e e et eiaeae e eaeaeneens 43
87.00.339 KoMnneKT Tepmonapbl TOHA ... ... i e 13
16.01.467 KOHCOMNb MEPEAHEN MAHEIIM ...\ttt t ittt et e e e e et et e e e e e 31
40.02.917 KOHTaKTOP 3T GT1010-2AKE ..o 53, 55
1208.0160V KOHTPOBOUHAA A0 AB,4 ... i e e e 47
46.00.123 Kpenex tepmMonapbl TOHA . ... ... 13
1107.0101 KpenexHasn LaMBa @5 .. ........ooniiei ittt et 31
16.00.329 KpbIlKa USB-MHTEPMIEICA .. ..ottt e e ettt e 31
87.00.195 KpbILLKA THE308 KOKYX8 HEPHAS . .. ee ittt ettt e ettt e e et e e et et e ae e en 33
24.01.920 Kptok nepeaHuin NEBBIN/3aAHUA MP@BBIN .. ... e e et e e e e e eeeeeeeaeeeeneennns 39
24.01.921 Kptok nepenHuii NMPaBbIN/3agHUM FNIEBBIM ... ...ut et e et it e e ettt e i aaeaenns 39
16.01.499 JleBasi GOKOBASA MAHENb MPABOM PAMDBI .. ...ttt et e e e e et e et e e et e e eeeaeeeennn 31
24.02.613 MOTOP OMOKMPATOP@ KPBILLIKM . . e et e e et e e e e e e et e et e e e e e e e e e e e e e e e eeeeenaes 39
82.00.323 MoTop HarHeTaTens anga UltraVent c onopomr ...t 73,75, 77
40.03.797 MOTOP MPUBOMA HALLM .. ettt et ettt et e ettt e e et et et e et e e e et e e e e eaenas 9
40.03.796 MOTOP CEPBOMPUBOLA KPBILLKM ...ttt et ettt et ettt e e e e e e et e e e e e eae e ens 37
40.03.773 MOTOP CIIMBHOIO KIMAMAHEA . ..ot ettt ettt et et et e e e et e et et e e e et e e e aeaees 11
87.00.192 [ F=Toto ol V F=Tod p (o170 o) o /1 - LN 51, 61
12.00.224 HumxHAA 4acTb NOACTABKU T10MM ... e et 5
12.00.224V HukHAS YacTb MOACTABKM T10MM ..o e e e e e 75,77
84 27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
40.00.098V OTpaxkaTeNb BHYTPEHHETO OCBELLEHMIST ...t ettieet et eeateaeeenaanaenanns 73,75, 77
87.00.538 MaHenb ynpaBneHus 6e3 Vitro [lekopaTuBHasa Haknagka Rational ........................ 43
12.00.945 MepeHAA NaHEb NEBOM OMOPDBI . ...ttt ettt ettt e et e e e e e et a e 31
42.00.133 FInaTa OUCTIIE TR T L e e e e e e 43
42.00.081F [InaTa MHTEPAIEMCA AT .. 43
42.00.080F MnaTa npoueccopa (C SICOrONIC'OM) . ... vu i 27
42.00.159 lMnaTta ynpaBneHns BXOAHbIMU-BbIXOAHBIMU CUrHaNaMm A4 . ...........ooiiiiinnnann.. 27
60.60.101 [MoBOPOTHOE KOMECOo 6e3 TOPMO3a BT125MM ... ...t 47
60.71.147 lMoBopoTHOE Koneco 6e3 Topmosa @125mMmM, BUHT M12 ...............ooiaa... 63, 67, 69
60.60.100 [MOBOPOTHOE KONECO C TOPMO3OM BT125MM .. ..ot 47
60.71.146 MoBOpPOTHOE KOMECO C TOPMO3OM B125MM, BUHTM12 ... ... . ... ... ... 63, 67, 69
54.00.564 MonunponuneHoBbin NaTPyBok DN50 X 150 MM . ... oo 25
54.00.755 MonunponuneHoBbin NAaTPYBOK DN50 X 250 MM . ..o 25
50.00.807 MonunponuneHoBbIn WnaHr, 4nMHa 130MM G40 .. ... e 19
3019.0135V Mpepoxpanntens 5x20mMm 250B 0,315A ... e 73,75, 77
3019.0122V MpepoxpaHntenb 5x20Mm BbITsSKHOrO konnaka 250B 6, 3AMT ................... 73,75, 77
4001.0224 MPenoXPaHUTEND B.35X32MM ... ...ttt e e e ettt ettt 27
4001.0226 [MPemOXPaHUTEITb B.35X32MM .. ...ttt et e e e 27
40.04.350 MpenoXpaHnUTENb 6.35X32MM 15 A .. ettt 27
4001.0226V MpepoxpaHnTenb 6.35x32MM 16A, C 3a0EPKKOM . ..ournrieeei it ieieieaeananns 53, 55
50.00.078 MpamoTouHbin knanaH DWAG/DNT2 .. .. e 17
50.00.072 Pacnpegenutenb BoObl BEPTUKATBHDBIM . ... ...ttt e e e iaaeeees 17
54.00.536 Pe3bboBasg MydTa 3/4" 112" .. 23
40.04.341 PoseTka 2P+T 15A (Australia) .. ... ..o 31
40.01.410 Po3eTka 2P+T 16A (TEPMaHMS) ...ttt ettt 31
40.04.278 Po3eTKa 2P+T 16A DK .. 31
60.70.131 Ponunk 25/6.5 HM5 HEPIXKABEIOLLAS CTAMD ... vettet et e et ee et et e e e et eeeeeeaeaens 47
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . . . . e e ettt ettt ettt ettt et e e 43
50.00.549 PYKOATKA OYLLA HEPHAS . ..ttt ittt ettt et e e e et et et e e e e e aeeeees 19
1104.0121 CamosaxnmHas wecturpaHHasi ramka M4 ... .. 43
50.00.085 Ckoba COeaAMHEHMS OTTS KATYLLKM OYLLA . .o eeeteteeet e et e e e e e e e eee e eaeaeaeens 17
50.00.664 CoeanHnTenbHbIA WITYLEP F1/2 D10 ..o e e 23
27.03.2018 85

3NAC400 V 50-60Hz



RATIONAL

VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpPedeUTENIS BOOBl .. ....ueuerer et ateeieae e e ananenn, 17
40.01.589 TBEPAOTEINMBHOE PEIIE ...ttt ettt ettt ettt ettt e et e e et aeees 27
24.01.122 12T 0o (=T o 39
87.00.479 TepPMOMNAPA NMEBOM HALLIM ...ttt ettt et e e et et e et ettt e e e e ettt e e aaanas 13
24.00.760 TonkaTenb MOBOPOTHOMO BAMA ...ttt et ettt et et et et e e e e et e e et eeeenn 9, 37
40.03.647 L 0= 2T 0T 0] ¥ = ] 1 27
3037.0204V I =12 oo o T o] . F=1s e o 1R 73,75, 77
40.03.348F TPAHCAIOPMATOP T e e 27
2062.0302 TPOMHUK T-00Pa3HBIA TS0 ...t eeen e 23
2067.0050 Tpy6ka BbICOKOTO AaBREHNS dTOMM ...ttt eeenns 17
40.02.398 TOH 1400BT (PE3bOOBOM KOHTAKT) ..ttt et ee et e ete e ee e ee e a e e e e e e e eaennnn 13
16.01.433 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPYObl d=53mm ... .. ... i 31
16.02.076 YNIOTHEHNE ANA KOKYXA .o e tte ettt ettt ettt e e et e e e et e e et e e aenees 43
20.00.993 YNNOTHEHUE 3aABUXKKN CIIMBHOTO KIMAMAHA .. ..ottt et ettt et e et e e et e et e e e e e ans 13
50.00.297 YIITOTHEHME KOMKYX@ .« e vttt ettt ettt et e ettt e ettt e ettt e et e e et e eees 19
24.01.397 YINOTHEHME KPbILLKM 31 ettt ettt eeaaas 39
20.00.680 YRAOTHUTENBHOE KOMbLIO 21X 1.5 e e 39
40.00.091V YCcTaHOBOYHAs paMKa CO CTEKMOM U YMMAOTHEHNAMM . ....oovenene i 73,75, 77
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIPABIIEHMST .ottt et ettt ettt e e e e et et e e e et e e anenens 27
50.00.156 DUKCATOP PYKOSTKM LYLLA .o v et etete et et et ea e e et e e et et e e e e e e e e aee e aeanaenns 19
1900.0202 DUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIDBI - et e eee e et et e e e e et e e e e e et e e et e eaeen e 17
2066.0530 XOMYT BT AMM ..ttt ettt e et e e 17, 23
2066.0527 XOMYT BTAMM ..t 23
54.00.929 XOMYT BaKUMHOM D50 . ..o 25
20.01.572 L T 13
1308.0160 LamBa A8 4 ... e 5
1308.0160V LamBa A8, 4 ... e e 47
1308.0161V 1 = T 47
10.00.186 [ = T 47
10.00.177 LamBa M4 .. e e 43
10.00.802 Wanba @50MM ANa TOHA . ... 13
24.02.500 Wanba PTFE @12 X 0.5 ... e 39
86 27.03.2018

3NAC400 V 50-60Hz



VarioCooking Center MULTIFICIENCY® 311 - 65

RATIONAL

E31PH11118009781

UHpekc

ApTukyn OnucaHwue CtpaHuua
1305.0160 LUAMBa AS,3XTOMM ...ttt ettt et e e e e 47
1306.0221 LUAMBA AB,4 . ...ttt e e e e 5
1251.1000 LWanba npeoXpaHNTENbHAS BOMM . . ...ttt ettt et e e iaaens 11
24.00.280 WecturpaHHas ramka M0 A ... . e e e e 5
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MO ... . e 39
1105.0121V WecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHNYECKUM NMOKPBITUEM . ... .vuvuvene e eneaenaennn. 53, 55
1106.0803 LWecTturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM ... ..vvneieieee e earanannn. 5, 31
1108.0260 WecturpaHHas radka M8 . ... ... . 13
1108.0260V WecturpaHHasa ramka M8 . ... ... 47
10.01.043 LWecTturpaHHas ramka M12, MIOCKAS .. ...vueiee ittt ettt e e aeaens 23
10.00.612 LecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS . ......otiei it e ettt i e aaens 39
82.00.243 LLecturpaHHas dpopcyHKa ABOMHAN 3/8" ... ... ... 53, 55
50.00.748 LnaHr EPDIM 15X22 1200 ...ttt et e e e e e 19
20.01.587 LLITOK CIAIMBHOTO KIMAMAHE .. ...t ettt et ettt e e et e e et et et et e e e e e e 13
50.00.749 OneKkTpoOMarHMTHbIV KrnanaH noHmwkeHusa aasnedma NO G1/2Dn16 ..................... 23

MM
27.03.2018 87

3NAC400 V 50-60Hz






	VarioCooking Center MULTIFICIENCY®
	Шасси
	Чаша
	Shaft toppling
	Pan valve
	Чаша лево

	Распределитель воды - катушка ручного душа
	Распределение воды
	Катушка душа

	Система слива
	Lid drain
	Drain

	Электроустановка
	Внешняя пластина
	Кожух

	Крышка
	Приводной вал, крышка
	Крышка левая
	Lid left


	Панель управления
	Вспомогательное оборудование
	Тележка Variomobil
	Тележка с негревательной системой для масла
	Тележка с негревательной системой для масла начиная с 01/2005 до 03/2009
	Oil troley with heating system as of 04/2009 up to 04/2012
	Oil troley with heating system as of 05/2012 up to 12/2016
	Oil troley with heating system as of 12/2016

	Тележка для масла
	Мобильный стол для повара
	Тележка для корзин
	Тележка для корзин до 01.2016 (60.70.108)
	Тележка для корзин с 02.2016 (60.73.612)

	Вытяжной зонт UltraVent
	Ultravent 111-112
	Ultravent 211
	Ultravent 311




